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Sulfur
Žveplo

Žveplo spada med elemente in ga najdemo v periodnem sistemu elementov. Kakor 
tudi ostali elementi, tudi žvepla ne moremo več razdeliti v druge snovi. Pri pogledu v 
periodni sistem opazimo, da je njegov sosed arzen. Arzen in žveplo, sta tudi v naravi 
pogostokrat skupaj, v homeopatiji pa sta si čisto nasprotna. O arzenu pa drugič več, 
tokrat se bomo čisti posvetili žveplu, kateri je tudi že meni delal dobre osluge! 
Žveplo je razširjeno po celem svetu, toda večinoma v manjših količinah, in v povezavi 
s drugimi naravnimi snovmi. Čisto žveplo se najde le v bližini vulkanov, in ga opazimo 
na tem, da je svetlo rumene barve. Drugače pa žveplo v majhnih količinah najdemo 
skoraj povsod, npr: v nekaterih vrelcih, lavi, apnencu, železu, v nafti in razvija se tudi 
v črevesih človeka, in nas zapusti kot zelo smrdljiv vonj. Žveplo je usnova današnje 
kemijske  industrije,  iz  njega  in  njegovih  derivatov  (to  je  kemijsko  spremenjeno 
žveplo), dobivamo veliko izdelkov modernege življenja. 
Z njim vulkaniziramo gume, jih dodajamo vžigalicam da gorijo, v medicini je znan da 
uničuje  glive,  potrebujemo  ga  za  barvila,  dinamit,  za  gnojila,  za  perilni  prah, 
potrebujejo ga pri izdelavi stekla in nažalost tudi kot dodatek za nekatera orožja. Za 
našo telo je žveplo esencialno, in ga pretežno najdemo v beljakovinah, kakor v mleku 
in v jajcih, tako da ga je dnevno treba dobivati  iz hrane. Pomanjkanje za telo je 
skoraj nemogoče, ker so količine potrebe zelo minimalne in jih krijemo s prehrano. 
Naš  organizem  iz  njega  gradi  aminske  kisline,  brez  katerih  določeni  procesi  v 
organizmu, ne bi bili možni. 
Zgodovina žvepla je že stara, mendar so ga že pred pet tisoč let poznali Egipčani, v 
zemlji ga je bilo lahko razlikovati, ker se svetlika v njegovi svelto rumeni barvi. V 
tedanjem času so žveplo uporabili za kajenje sob in z njim tudi belili obleke. Povedati 
je treba, da žveplo pri zgorevanju hudo smrdi in v srednjem veku se je reklo, da je to 
smrad pekla, in da v žveplu živi duh vraga! Tudi v medicini je žveplo v uporabi, če 
samo  pomislimo  na  žveplene  vrelce,  v  Sloveniji  npr::  v  rogaških  toplicah  katera 
vsebuje sulfat. Tudi mineralna voda donat, vsebuje določeno količino sulfata, sulfat, 
pa pride iz žvepla, čeprav je kemijsko malo drugačno zgrajen. Z njim pa so tudi 
zdravili posebno kožne izpuščaje in razjede, bolje pa je bila uporaba termalne vode, 
kakor mazilo iz žvepla.
Šele v  14.  stoletju  so  odkrili  eksplozivno moč žvepla,  katero  še  vedno izrabijo  v 
vojaški industriji,  leta 1777 je francoz Antoine de Lavoisier našel da žveplo spada 
med  elemente.  Vseeno  je  dejstvo,  da  žveplo  eksplodira,  spremenila  posebno 
industrijo  za  orožje,  industrijalizacija,  pa  je  pomenila  tudi  povečana  potreba  po 
žveplu za izdelavo vsakdanjih potrebščin. Žveplo tudi uporabljajo pri sodih, ker uniči 
bakterije, isti učinek pa izkoriščajo v medicini in pri konzervaciji živil, ker tako dlje 
držijo.  V  visokih  dozah  je  žveplo  telesu  škodljivo,  prepreči  delovanje  nekaterih 
encimov  in  uničuje  vitamin  d.  Do  tega  lahko  pride  v  žveplenih  rudnikih,  ali  v 
proizvodnji, ker delujejo s žveplom. Pri vzdihavanju visokih količin žvepla, lahko pride 
do zastrupitve. Kar hitro se pokažejo slabost, bruhanje, sapenje in tudi lahko vodi v 
komo. 

Boris Wakounig, kontakt@zdravilec.com, www.zdravilec.com

mailto:kontakt@zdravilec.com
http://www.zdravilec.com/


članek je izšel v 37. izdaji revije Karma Plus

Dosti sem povedal o elementu, ki ga je seveda dr. Hahnemann uvodil v homeopatijo. 
Predenj  pa  iz  njega  sploh  lahko  izdelamo  homeopatsko  zdravilo  sulfur,  je  treba 
žvepla prej fino zmleti, nato ga segrejemo, in ga tako ločimo od drugih snovi, nato 
pa ga je treba še pomakati v alkohol, da iz njega ločimo žveplovo kislino, šele po tem 
postopku, je sulfur pripravljen za potenciranje. Samo potencirana zdravila, štejemo 
med homeopatska zdravila, katera nežno delujejo na organizem, in nimajo nobenih 
stranskih učinkov. Žveplo spada med najvažnejša homeopatska zdravila, zakaj to?
Kot prvo je sulfur zdravilo, ki ima zelo velik spekter simptomov in indikacij, in ga 
lahko dajemo pri mnogih akutnih in kroničnih bolezni. Kot drugo pa sulfur zbudi moči 
telesa za samozdravljenje, več kakor druga zdravila. Tretjič pa ima sulfur sposobnost 
da telo razstruplja, tako se človek znebi strupov, ki si jih v teku življenja pridobil, in 
tako dobi novo energijo in moč. Zdravilo sulfur, je tisto, s katerim lahko zdravimo 
večino  vrsto  zastrupljenja.  Deluje  pa  podobno  kakor  katalizator,  čeprav  boste  v 
najboljšim primerom s žveplom zdravili vse težave bolnike, je pri večini takole, da kot 
prve razstrupi telo in ga sčisti, in se nato pokaže prvotno zdravilo bolnika. Torej je 
sulfur zdravilo ki razćisti tudi simptome bolnika, med važne in bolj take, ki nastajajo 
skozi strupe. Sulfur reši skoraj vse posledice zastrupljenja, najvažnejši strupi, katere 
nevtralizira pa so: antibiotiki, medikamenti, kortizon, vsa mazila kože in cepiva. To so 
strupi iz medicine, največ strupov pa dobivamo v teku življenja skozi; kajenje, alkohol 
in strupe ki  jih najdemo v prehrani,  kakor natrijev glutamat (za okus),  barvila  in 
konservansi. 
V  medicini  je  nažalost  tako,  da  ima  vsak  kemični  medikament  ki  ga  jemljemo 
lastnost, da ne samo zdravi, temveč tudi škoduje! Npr. antibiotik uničuje škodljive 
bakterije, ravno kakor tudi koristne, zato mnogo ljudi po terapiji s antibijotiki trpi pod 
slabo prebavo in  bolečine  trebuha,  ker  je  antibiotik  uničil  floro  črevesa.  Drugače 
povedano, žveplo olašja posledice vsake kemijske medikamentacije.
Zdravilne učinke žvepla sem lahko tudi čutil sam, kot mlad fant sem dobil mnogo 
antibiotikev, tudi cepljen sem bil, posledica tega pa je bila utrujenost, neugodje in 
glavobol, ki se je pojavil samo ob nedeljah. V okviru moje homeopatske terapije sem 
v mladosti dobil sulfur, po katerem se je moj organizem od samega začel razstrupljiti. 
To sem čutil posebno na prebavi, katera je nekaj dni, izločila strupe. Skozi to pa je 
koža postajala lepša, in glavobol se od tedaj naprej, ni več pojavil.
Zaradi  razstrupljivega  učinka  žvepla  ga  homeopati  radi  dajemo  ob  pričetku 
homeopatske terapije ali v slučaju, da primerno zdravilo ne deluje. 
Rad bi vam še predstavil tipa sulfur, ki je precej svoj, in jih pretežno najdemo med 
mladinci. Tipi imajo nečendo kožo, mozole in ogre, sploh se ne radi umivajo, zato 
smrdijo in obleka je umazana. Celo tako je, da se koža posljabša če jo umivajo s 
vodo. Samim sebi pa se počutijo dobro, in ne zdi se jimi, da bi se bilo treba kaj 
umivati ali spreoblečti. Po karakterju so bolj veseli ljudi, samo če so jezni, opazimo, 
da so tudi zelo egoistični in brezobirni. Zelo so komunikativni hitro se pogovarjajo s 
neznanimi ljudi, so prijazni in velikosrčni, pri vsem tem so lahko tudi otročji, ker je 
zanje itak vse bolj »izi«! Drugi tip sulfur, je bolj znanstveni, očala so umazana, in 
lasje mu visijo v obraz, toda na svojem področju znanosti brilira, in medtem ko drugi 
študirajo in se učijo, sulfur črpa svoje ideje iz svojega intelekta, in to brez vsakega 
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napora. Sulfur-tip nikoli ne bo človek, ki bi za nekaj trdo delal, to mu ne paše, vse bo 
naredil, da bo našel lažjo pot, zato imajo tudi dobre ideje.
Prehrana sulfur-tipa je slaba, radi imajo hamburgerje, pizze, kebape, bureke, pač vse 
kar je mastno, sladko in nezdravo. Poželenje po hrani je veliko, tode se ne zredijo, ke 
imajo slabo asimilacijo. Kaj delajo? 
So študentje, šolarji, alternativci, filozofi, ljudje ki mnogo mislijo in nič ne spremenijo. 
Večinoma pa so iz urejenih in boljših družin, požvižgajo se pa na javno življenje, ker 
živijo raje v anarhiji.  V zelo bolnem položaju so zelo egoistični, skopušni  in jezni, 
drugače jih pa radi vidimo v homeopatskih ordinacijah. Spadajo med tiste bolnike, 
katerim lahko dobro pomagamo, ker njena bolezen je kakor tudi tipi bolj na površini 
telesa.  Žveplo  te  lene tipe  kar  hitro  razstrupi,  in  jimi  pokaže  ta  pravo pot  skozi 
življenje, ki ne vodi skozi lenobo in kaos, temveč v veselje, strukturo in red. Ideje ki 
jih imajo, so pa ali alternativne ali znanstvene, in zato jim je tudi tam najlažje, da se 
uresničijo. Telesno jim gre slabše s vodo, toploto, ob 11 uri in če jim je treba stati. S 
sulfurom lahko telesno zdravimo mnogo bolezni,  če ostali  simptomi  kažejo na to 
zdravilo. Večinoma pa zdravilo deluje na prebavo, kožo, pljuča in kri. Homeopatska 
slika žvepla pa spada med najobširnejše, tako, da ste le dobili vtis tega zdravila. 
Nekatere  indikacije  zdravila  so:  alergije,  astma,  bronhitis,  depresije,  hemoride, 
glavobol, psoriaza,...
Sulfur-tipi so obdarjeni s idejami, in vedno vidijo pozitivne strani življenja.
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